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S e c c i ó  o f i c i a l

Extracte de les sessions

Acta núm. 232

A  les 22 hores del dia io de juny de 1926, es 
reuneix el Consell del Sindicat de Metges de Ca
talunya, sota la presidència del doctor Puig i Sais, 
amb assistència dels doctors Abell ó. Nubiola, 
Bonifaci, Riera, Martí, Lucaya i Julià Rosés, i 
actuant de secretan el doctor Abelló. Expressa- 
ment convocai per aquesta reunió, hi assisteix 
també l ’a d vo ca t senyor Miquel Barberà. •

Oberta la sessió, el- President dona compte de 
totes les gestiòns practicades prop del Govem 
Civil d’aquesta provincia des de la celebració de 
l’Assemblea extraordinària de Delegats del dia 4 
de maig proppássat, gestions que resumeix de 
la segiient forma:

Celebrada l’Assemblea extraordinària per mo
dificado d’Estatuts el dia ja esmentat, l’endemà, 
dia 5 de maig, varen presentar-se al Govern Ci
vil les modificacions que s’hi varen fer en virtut 
de l’ordre governativa, junt amb tots els docu- 
ments que la Ilei, senyala. El dia 7 del mateix 
mes va rebre’s un ofici, de data del dia anterior, 
que, copiat literalment, diu:

“ Gobierno Civil de la provincia de Barcelona.
Secretaria General. - Nùmero 4066.
Visto el proyecto de reforma de estatutos que 

acompaña a su instancia de 5 del actual, y al 
objeto de poder resolver según proceda sobre los 
mismos, sírvase V. remitirme un duplicado ejem
plar de los estatutos redactados tal y como han 
de quedar en lo sucesivo, así como los reglamen
tos interiores de esta Entidad que hasta ahora 
no han sido presentados en este Gobierno a los 
efectos de la Ley de Asociaciones.

Dios guarde a V . muchos años.
Barcelona, 6 de mayo de 1926.
J. Milans del Bosch (rubricado).
Sr. Presidente del S. d. M. d. C .”

Seguidament, el mateix dia 7 de maig, va cur- 
sar-se un ofici de contesta, que es llegeix, amb el 
quai s’acompanvaven els Estatuts tal i com han 
de quedar en el successiu, junt amb una copia 
del Reglament de la Caixa de Beneficència, unie 
reglament interior que té vigent el Sindicat. En 
aquesta comunicaciô, es fa constar que el Sin
dicat ha complert sempre amb la llei d’associacions 
i s’explica el que son les seccions de previsiô del 
propi Sindicat i el motiu i funcionament de les 
Seccions Comarcals. Aixô darrer per aclarir unes 
manifestations fetes al moment de presentar els 
Estatuts per l’aprovaciô.

Des d’aquella data i, veient que no s’obtenia 
contesta, es feren fer diverses gestions prop del 
Govem Civil per a obtenir l’aprovaciô dels Es
tatuts, havent-se obtingut ûnicament autoritzaciô 
verbal per funcionar normalment en tôt el refe- 
rent a previsiô i en tôt allô imprescindible pel 
Sindicat, aixi com per a continuai- la publicaciô 
del seu B u t l l e t î  i de la “ Guia mèdica de Cata- 
lunya” . La darrera gestiô practicada fou encar- 
regada a l’advocat Sr. Barberà, el quai amb la 
vènia del président explica el résultat i impressiô. 
obtinguts en la seva entrevista.

El Sr. Barberà diu que en la seva visita va 
confirmar Tautoritzaciô ja obtinguda de funcio
nar normalment en tots els aspectes esmentats i 
que, demés, li fou anunciat que el Sindicat re- 
bria uti ofici de contestaciô als Estatuts présen
tais, havent-li anticipat els extrems del mateix, 
els quais no detalla per haver-se ja rebut l’ofici 
de referèneia, que es llegeix i que en altre lloc ja 
hem copiat.

Essent aquest l’estât actual de la qüestiô, i ha- 
vent de procedir d’acord amb aquest darrer ofici, 
el president sotmet a la consideraciô de tots i 
posa a discussiô aquest assumpte.

Es canvien impressions i, després d’escoltar el 
consell de l’advocat Sr. Barberà, s’acorda modi-


